

Электронный журнал

«РитМикс»

№12, декабрь 2022 г.



В декабре, в рамках программы развития, на занятии по ритмике с детьми выучены следующие танцы: «Снежинки», «Зайчики», «Гномики», «Хлопушки» (с детьми 3-5 лет), «Русалки», «Богатыри», «Танец-Море» (с детьми 5-7 лет).



Также пополнена картотека танцевальных игр на развитие ловкости и внимания: «Согревалочка», «День и ночь», «Белочка и ветерок», «Двигайся-замри», «Снежинки, летайте».

В декабре воспитатели группы № 3 разучили с детьми веселый коммуникативный танец-игру "Сапожник и дети". Ребятам очень понравился задорный танец, который они в последствии с удовольствием исполняли самостоятельно.



На протяжении двух месяцев дети знакомились с традициями и культурой народов Китая: с образом жизни, их обычаями, традициями, бытом, национальными костюмами и, конечно, разучили элементы китайского народного танца



В январе дети группы № 15 разучили музыкально-ритмические движения под песенку «Пляска с погремушками».

Прочитаны и прослушаны А. Барто «Погремушка», М.Дружинина «Дали Маше погремушку...», музыкальные потешки о погремушке.



В группе раннего возраста № 7 идет оформление центров детской деятельности в соответствии с брендом «Звездочки».



В группе №11 создана информационная ширма для родителей «Мы любим танцевать», а также игровое пособие «Музыкальная полянка»



Дети группы №20 познакомились с историей и значением пояса в жизни русского народа, разучили русскую народную игру «Поясок», а также сплели пояски для будущих танцев.



Родители и дети группы № 9 стали участниками фоточелленджа в стиле «Бути-вуги».

